mx2+2x=1 , x>2 ise
A -

3x—n , X<2 ise

fonksiyonu biitiin reel sayilarda tiirevlenebilir olduguna
gore, n kactir?

A) O B) 1 C)2 D)3 E)4

B x2+y2=8

egrisinin x = V2 noktasindaki normalinin egimi agagidaki-
lerden hangisidir?

A)—V2  B)—1 C) 1 D) V2 E)V3

E y = f(x) fonksiyonu % + % = 2 olarak tanimlaniyor.

Buna gére, (f=1)'(1) degeri kagtir?

A) =3 B)—2 C) -1 D) 1 E)2

M f(x) = V2tanx + cotx

olduguna gore, f!

%) degderi kagtir?

1

A) =1 B) - =

C)0 D) E) 1

1
V3

E f(sinx) = mx + tanx

1 1
-
2) A3
olduguna gore, m asagidakilerden hangisine esittir?
4 1 ) S 5
A3 B) o T=— D)-& E)-5

6. y=2z2-3z+ 1
z=ud+1
u=x2—x+1

olduguna gore, L]

_ "
dx degeri kactir?

x=1



A) 10 B) 12 C) 14 D) 15 E) 17

f(x) fonksiyonu Uzerindeki A(2, 5) noktasindan cizilen tegetin
denklemi y = mx + n dir.

fi(2) = 1 olduguna goére, m + n toplami kacgtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

m Bir hareketlinin t saatte aldigi yol denklemi
S(t) = t3 = 2t2 — 4t km dir.

Buna gore, hareketlinin 5. saniyedeki ivmesi kagtir?

A) 59 B) 26 C)18 D) 12 E)8
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Cevaplar :
1)C, 2)E, 3)C, 4)D, 5D, 6)D, 7)D, 8)B,



